
Житель краевого центра обвиняется в убийстве приятеля

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 47-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 5 сентября 2017 года обвиняемый, находясь со своим 59-летним знакомым в состоянии алкогольного опьянения в помещении деревянного сарая, расположенного в 30 метрах от дома № 58 по улице Декабристов в городе Петропавловске-Камчатском на почве личных неприязненных отношений, возникших из-за того, что последний 10 лет назад был причастен к смерти его друга, взял отвертку и нанес не менее 45 ударов в область головы, шеи и туловища потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1176808>